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Procès-verbal 
 
Participants Alberto Petrillo, R CT badminton (Prés.) 

Roger Baumann, CT badminton (pv) 
Peter Lienhard, Président USSC 
Emilie Lienhard, ESC St. Gallen 
Markus Binder, EBC Winterthur 
Enzo Trifari, SGZP SBB Luzern 
  
ainsi que 6 joueurs et joueuses de badminton USSC 
 

Excusés Thomas Rüttimann, SVSE Simplon 
Patrick Dätwyler, ESV Aarau 
Caro Frydig, ESK Biel 
 

Non excusés Dieter Rehmann, ESC Basel 
Jacqueline Zimmermann, CSC Neuchâtel 
 

Distribution Selon le manuel USSC chapitre 3.3 
 

Lieu, date, heure Rest. Anker, Lucerne, le 30 octobre 2010, 16.35 – 17.00 Uhr 

  

Date Winterthur, le 2 novembre 2010 

Thema Rencontre annuelle badminton 2010 

 
 
Texte Qui 
  
1. Bienvenue 
Le tournoi amical d’automne, qui a eu lieu dans la centre sportif « Bruch » a 
marqué la partie sportive de la journée. A cette occasion, Thomas Rüttimann, 
qui se retire du Swiss-Team badminton, a été honoré par la remise d’un maillot 
d’équipe des débuts du Swiss-Team badminton. Ce dernier s’est engagé 
pendant 10 ans pour l’équipe nationale des cheminots. 
 
Puis, le R CT Alberto Petrillo souhaite la bienvenue aux participants pour la 
rencontre annuelle dans le restaurant Rest Anker, bien connu par tous.  
 
Election du scrutateur 
Markus Binder, EBC Winterthur, se met à disposition en tant que scrutateur. 
 
2. Approbation du procès-verbal du 24.10.2009 
Le procès-verbal du 24.10.2009 est approuvé sans modifications et un 
remerciement est adressé à l’auteur. 
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Texte Qui 
  
3. Approbation du rapport annuel de la saison 2009/2010 
Le rapport annuel a été envoyé selon la directive USSC. Il est approuvé 
unanimement avec applaudissements par les participants. 
 
4. Propositions des sections 
Aucunes propositions des sections ne nous sont parvenues. 
 
5. Evaluation du futur programme d’activités de la commission technique 
Avant la rencontre annuelle, la CT se rencontre toujours afin de jeter un coup 
d’œil sur les divers événements passés et faire le point sur ceux à venir.  
Lors de la dernière séance CT, il était décidé, qu’aucune modification ne serait 
apportée au programme existant qui par ailleurs avait déjà bien fait ses preuves. 
Il englobe les activités suivantes : le tournoi amical au printemps et en automne, 
le championnat suisse et le week-end d’entraînement. De plus l’offre est 
complétée par le week-end des cadres et le tournoi des nations lors desquels 
les cadres auront la possibilité de mettre en œuvre leur savoir-faire et 
d’approfondir leurs facultés.   
 
6. Programme annuel / Planification d’événements 
Comme la date du tournoi des nations 2011 est encore inconnue, il n’était pas 
possible de fixer d’autres dates.  
 
a) Championnat suisse 2011 
Le 11ème championnat suisse USSC de badminton aura lieu le 18 juin 2011 à 
Winterthur. L’EBC Winterthur, responsable de l’organisation, espère pouvoir 
compter avec de nombreux participants, particulièrement dans les catégories 
enfants, dames et seniors. 
 
Par la participation financière et le soutien au niveau du sponsoring, l’USSC 
encourage les intéressés de se mettre à disposition pour l’organisation d’un 
championnat. Pour les années suivantes, nous recherchons encore des 
organisateurs. Les intéressés peuvent s’annoncer auprès de la CT. 
 
b) Tournoi amical du printemps 2011 
Le lieu et la date seront communiqués dès que possible. 
 
c) Tournoi amical d’automne et rencontre annuelle 2011 
Aussi pour ceux-ci, le lieu et la date seront communiqués dès que possible. 
 
d) Week-end d’entraînement 2011 
Probablement les 3/4 déc 2011 à Brigue. Organisation par la CT. 
 
e) Tournoi des 5 nations 2011 
La Belgique participe désormais à notre série de tournoi des nations. En 2011, 
l’Angleterre se met à disposition pour l’organisation de l’événement. Lors des 
premières négociations, aucune date n’a été trouvée. Toutefois, elle sera 
déterminée et communiquée prochainement.  
 
Le week-end d’entraînement pour l’équipe Swiss-Team des cadres élargie aura 
lieu probablement les 27/28 août 2011. 
 
 
Toutes les dates définitives seront communiquées dès que possible. De plus, 
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Texte Qui 
  
l’ensemble des informations sont toujours disponibles sur le site d’USSC sous 
www.ussc.ch. 
 
 
7. Suggestions et souhaits des sections 
De la part des sections, il n’y pas de suggestions/souhaits. 
 
La CT badminton a l’intention de modifier dans le R20 le cf 2.1. pour la 
rencontre annuelle prochaine. Suite à des feedbacks de joueurs, ils souhaitent 
pouvoir jouer avec des volants plumes selon la liste Swiss-Badminton. Ils seront 
déjà admis pour le championnat USSC 2011.  
 
Le R CT Alberto Petrillo remercie son membre CT Roger Baumannn pour les 
prestations fournies pendant toute l’année. Ce dernier le remercie aussi et invite 
les représentants des sections de soutenir Alberto dans le cadre de l’élection du 
Président USSC.  
 
Le Président USSC, Peter Lienhard, encore en fonction, remercie au nom du 
CD la CT badminton pour son travail ainsi que l’EBC Winterthur pour sa 
disponibilité pour organiser le prochain championnat USSC et évoque son 
rapport particulier avec le badminton USSC. Lorsque la demande d’admission 
de la section badminton a été traitée il y a 10 ans, il a œuvré en tant que parrain. 
Il était donc impliqué dans le développement de la section et avait l’occasion de 
se familiariser avec les particularités de cette discipline lors de plusieurs 
événements. Il souhaite à la section USSC badminton bonne continuation et 
beaucoup de succès à l’avenir. 
 
La CT badminton remercie cordialement Peter de son précieux soutien. Il 
nous a toujours prêté une oreille attentive, a pris au sérieux nos demandes 
et s’est donné à fond quand il jouait avec volant et raquette.   
 
 
Alberto Petrillo termine la rencontre annuelle à 17h00 en admettant que la 
tension continue à augmenter jusqu’à l’AD qui aura lieu d’ici deux semaines. 
Selon l’issue de l’élection du Président, il pourrait y avoir des changements de 
personnel au sein de la CT badminton.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
Salutations sportives 
 
Union sportive suisse 
des transports publics 
 
Roger Baumann 
CT badminton 

http://www.ussc.ch/

